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                                    13" und 15" MacBook Air. Leistung, die Überstunden macht.

                                        Der M3 Chip macht das supermobile 13" und 15" MacBook Air noch leistungsfähiger. Mit bis zu 18 Stunden
Batterielaufzeit kannst du überall blitzschnell arbeiten und spielen
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                                 Dieses erstaunlich schlanke und leistungsstarke Notebook kombiniert Leistung auf Profi-Niveau mit echter Mobilität. Ausgestattet mit einem Intel ® Core™ i5 oder i7 Prozessor der 13. Generation oder einem AMD Ryzen™ 7, Speicherplatz bis zu 1TB und bis zu 32          GB RAM.
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	256 GB
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	Apple M3
	RAM-Speicher
	8 GB
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	59,7 cm (23.5")
	Warranty
	12 Monate Bring-In Garantie
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	Bildschirmdiagonale
	60,5 cm (23.8 Zoll)
	Bildschirmauflösung
	1920 x 1080 Pixel
	Warranty
	36 Monate Bring-In Garantie
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                                                                                                                                        	Speicherkapazität
	1000 GB
	Prozessor
	AMD Ryzen™ 7 PRO
	RAM-Speicher
	32 GB
	Bildschirmdiagonale
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	Onboard Grafik
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	256 GB
	Prozessor
	Apple M2
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	Onboard Grafik
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	12 Monate Bring-In Garantie
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	1920 x 1080 Pixel
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                    Pssst... Wussten Sie schon?

                    Bei Open-Box Geräten handelt es sich um optisch und technisch einwandfreie 1a-Ware mit voller Garantie, deren Verpackung schon einmal geöffnet wurde. Die meisten Artikel stammen aus Rücksendungen des 14-tätigen Widerrufsrechts. Schnell sein, lohnt sich, denn die Laptops sind Einzelstücke!
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                    Konferenzsysteme von Jabra, Poly und Logitech

                    Entdecken Sie hochwertige Konferenzsysteme von Jabra,  Poly und Logitech. Mobile Freisprechlösungen für hybrides Arbeiten und intelligente Raumlösungen  für Konferenzräume und Büros.
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                    Wir präsentieren: Windows 11

                    Profitieren Sie von vielen neuen benutzerfreundlichen Funktionen und einer ordentlicheren Aufmachung des Bildschirmbereichs, der Ihre Produktivität fördern und den Workflow optimieren soll. Auch Videokonferenzen und der Umgang mit Teams wurden perfektioniert, sodass die digitale Kommunikation verflüssigt wird.
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                    Lenovo ThinkPads - Kreative Spitzenleistung

                    Die Business-Notebooks von Lenovo ermöglichen Ihnen flexibleres und innovativeres Arbeiten wie je zuvor und bieten beste Qualität, die Sie nie im Stich lässt. Entdecken Sie die Vielfalt der leistungsstarken Serien von Lenovo und heben Sie Ihre Produktivität mit einem Business-Laptops auf ein neues Level.   
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                Arbeiten Sie in Echtzeit mit der gemeinsamen Dokumentenerstellung in Microsoft 365 zusammen. 
     
        

        
             Weitere Informationen
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mynotebook – eine Marke der think about IT GmbH

mynotebook ist ein Online-Shop unter dem Dach von unserem IT-Systemhaus think about IT aus Bochum. Als Full Service IT-Dienstleister verstehen wir unser Handwerk und kennen die Bedürfnisse unserer Kunden. Passendes IT-Equipment zu finden ist nicht einfach. Zumal in der großen Wahl an verschiedenen Angeboten im Internet, man als Kunde schnell den Überblick verlieren kann. 
Mit unserem Online-Shop brauchen Sie sich nur einen Namen merken: My Notebook. Bei My Notebook treffen Sie auf eine große Auswahl an Notebooks, Ultrabooks, Convertibles, Tablets, Desktop PC`s, SmartPhones, Monitoren und Zubehör für Ihr IT-Equipment. Dank der ausführlichen Filterfunktion können Sie Ihren Wunsch-PC ganz schnell und bequem finden. Gerne beraten wir Sie professionell und finden gemeinsam mit Ihnen das passende Wunsch-Notebook.
Des Weiteren bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Ihren Laptop oder Ihren Desktop PC individuell zu konfigurieren und auf eine hohe Leistung bringen. Verzichten Sie einfach auf externe Festplatten. Bei vielen Geräten besteht die Möglichkeit, die Festplatte oder den Arbeitsspeicher aufrüsten zu lassen. Den Einbau der gewünschten Komponente übernehmen unsere zertifizierten Service-Techniker für Sie. So bleibt Ihre Herstellergarantie weiterhin erhalten und Sie freuen sich über Ihr neues Wunsch-Gerät. Ganz gleich ob ein Convertible Notebook, ein Gaming Notebook oder ein Business Laptop aufgerüstet wurde.

  



Möchten Sie Ihren Laptop individuell konfigurieren?

Wenn Sie z. B. eine anderssprachige Tastatur oder ein Full HD Display benötigen, so können wir in den meisten Fällen Ihnen auch diesen Wunsch erfüllen.  Hinterlassen Sie einfach im Bestellkommentar eine Notiz und unsere Service-Techniker werden prüfen, ob Ihr ausgewähltes Modell nach Ihrem Wunsch geändert werden kann. Wir informieren Sie und klären gemeinsam Ihre Wünsche oder bieten Ihnen in der professionellen Notebook-Beratung eine passende Alternative für Ihren mobilen Computer.


So vielfältig wie die Ansprüche an ein gutes Notebook für die Arbeit oder für zu Hause sind, so zahlreich ist unser Angebot an Notebooks, Ultrabooks, Convertibles und Tablets. Sollte Ihr Wunsch-Notebook einmal nicht in Ihrer gewünschten Konfiguration vorhanden sein, kontaktieren Sie uns. Wir möchten für jeden Kunden ein individuell passendes Notebook, Tablet oder einen Desktop PC zur Verfügung stellen. Dabei gehen wir auf Ihre Wünsche hinsichtlich der benötigten Anschlüsse, wie USB 3.0 oder USB 3.1, der Größe der Festplatte mit 256 GB SSD, 512 GB SS oder 1 TB und mehr SSD ein.



Welches Notebook passt zu mir? Tipps zum Notebook Kauf

Bei der Notebook Kaufentscheidung spielen viele Faktoren eine Rolle. Mit unseren Tipps finden Sie ganz einfach das passende Notebook.


Überlegen Sie sich, wofür Sie das Notebook benutzen möchten. Brauchen Sie es im Business, in der Freizeit oder vielleicht in Kombination als Allround-Laptop?



Business Notebook

Ein Business Notebook muss höhere Qualitätsmerkmale aufweisen, als ein Notebook für den Privatbereich. So können z.B. Lenovo ThinkPads in Frage kommen. Die weltbekannten ThinkPad Business Notebooks sind nach Militärstandards getestet und haben Ihre Robustheit in vielen Härtetests unter Beweis gestellt. Ein Business Notebook wird mehrere Stunden täglich im Dauerbetrieb sein und muss stets reibungslos und schnell funktionieren.  

Ein beruflicher Anwender benötigt ein Business Notebook, das abgestimmt auf die täglichen Aufgaben ist, um das Beste aus seiner Arbeit rauszuholen. Wenn Sie allgemeine Büroanwendungen nutzen, kommen Sie mit einem aktuellen Intel® Core™ i5 Prozessor, schnellen 8 GB DDR4 Arbeitsspeicher (RAM) und einer Festplatte mit 256 GB NVMe SSD zurecht.

Arbeiten Sie in der Bildbearbeitung und müssen viele Multimedia-Dateien speichern, benötigen Sie ein Business Notebook mit 512 GB SSD oder mehr Speicherplatz. Zusätzlich rückt in der Bildbearbeitung und auch für CAD-Anwendungen eine dedizierte Grafikkarte mit mindestens 2 GB Speicher in den Fokus. Diese Grafikkarten, wie z. B. von NVIDIA GeForce können komplexe Grafikberechnungen zügig abarbeiten, ohne dass Ihre Performance darunter leidet.


Schnelle PCIe NVMe Festplatten bieten Ihnen mit 512 GB SSD oder 1 TB SSD Festplatte genügend Platz, um Ihre Fotos, Videos und Musikdateien auf dem Laptop zu speichern und stets zur Verfügung zu haben. Gleichzeitig sind die meisten unserer Notebooks mit dem Betriebssystem Windows 10 Home oder Pro ausgestattet. Viele Consumer Notebooks bieten ebenfalls ein optisches Laufwerk, so dass Sie Programme oder Filme von CD`s oder DVD`s abspielen können. 



Sub- und Ultrabook

Ein Sub- und Ultrabook ist ideal für den mobilen Einsatz. Die kompakten und leichten Sub- und Ultrabooks lassen sich bequem verstauen. Nehmen Sie auf Ihren Reisen ein Ultrabook mit. Somit haben Sie viel Leistung in einem kompakten Formfaktor mit durchdachtem und stillvollem Design immer dabei. Mit einem starken Intel® Core™ i7 Prozessor können Sie in Kombination mit einem großen 16 GB Arbeitsspeicher mit Ihrem Ultrabook speicherintensive Anwendungen im Beruf durchführen. Mit einem starken Intel® Core™ i7 Prozessor können Sie in Kombination mit einem großen 16 GB Arbeitsspeicher mit Ihrem Allround-Laptop speicherintensive Anwendungen im Beruf durchführen. Komplexe Berechnungen lassen sich mit dieser Hardware-Ausstattung spielend einfach erledigen.

Wenn Sie zusätzlich auf ein Ultrabook mit exzellenter Performance zurückgreifen, können Sie 3D-Rendering durchführen. Kontrastreiche und hochauflösende Displays sorgen dafür, dass alles gestochen scharf mit einer herausragenden Farbbrillanz angezeigt wird. Sub- und Ultrabooks zeichnen sich durch die kompakte Größe aus. Sie sind in verschiedensten Ausführungen erhältlich: von Einsteiger- bis hin zu High-End Performance-Modellen. Entdecken Sie unser umfangreiches Angebot an Sub- und Ultrabooks.


Consumer Notebook

Ein Notebook für den privaten Gebrauch zu Hause sollte einfache Aufgaben erledigen können. Mit einem Intel® Core™ i5 oder einem AMD Prozessor und einer Intel® UHD Grafik können Sie mühelos im Internet surfen, E-Mails schreiben und private Bilder und Videos speichern. 

Wenn Sie Ihr Notebook zum Filme schauen nutzen möchten, empfehlen wir Ihnen ein Notebook mit hochauflösendem Display. Ob Sie nun einen 15 Zoll oder einen 17 Zoll Bildschirm bevorzugen, achten Sie beim Kauf darauf, dass die Auflösung des Displays mit der Größe des Displays auch steigt. Sprich: Ein kleineres Display verträgt weniger Pixel als ein größerer 17 Zoll Bildschirm. Mit einer Ultra HD Auflösung in 4K können Sie Ihr Kino einfach und bequem nach Hause holen. Möchten Sie Ihr Notebook an einen externen Fernseher oder Monitor anschließen, empfehlen wir Ihnen eine dedizierte Grafikkarte mit genügend Speicher. Diese kann die 4K Auflösung ohne Verzögerungen an den externen Bildschirm übertragen. 

Schnelle PCIe NVMe Festplatten bieten Ihnen mit 512 GB SSD oder 1 TB SSD Festplatte genügend Platz, um Ihre Fotos, Videos und Musikdateien auf dem Laptop zu speichern und stets zur Verfügung zu haben. 




Allround-Notebook

Mit einem Allround-Notebook können Sie, je nach Budget, alle individuellen Anwendungen bestens meistern. Mit einem starken Intel® Core™ i7 Prozessor können Sie in Kombination mit einem großen 16 GB Arbeitsspeicher mit Ihrem Allround-Laptop speicherintensive Anwendungen im Beruf durchführen. Daytrading und komplexe Berechnungen lassen sich mit dieser Hardware-Ausstattung spielend einfach erledigen.  

Wenn Sie zusätzlich auf ein Allround-Laptop mit dedizierter Grafikkarte mit genügend Speicherplatz zurückgreifen, können Sie Bilder und Videos bearbeiten und 3D-Rendering durchführen. Kontrastreiche und hochauflösende Displays sorgen dafür, dass alles gestochen scharf mit einer herausragenden Farbbrillanz angezeigt wird. 

Selbst Gaming ist bei solch einer Hardware-Konfiguration ein Kinderspiel. Allround-Laptops in einem guten Preis-Leistungs-Verhältnis finden Sie häufig als Einsteiger Modell eines Business Notebooks, wie zum Beispiel bei der Lenovo ThinkPad E-Serie oder L-Serie.








    

    
        Brauchen Sie Hilfe?

        Kontaktieren Sie unseren Support

Mo - Fr von 09:00 - 18:00 Uhr

        +49 234 333 6721-0


shop@mynotebook.de

    

    
        Social Media

       
    	Twitter
	linked in
	Xing
	Instagram
	Facebook




    



    Newsletter

    Wollen wir in Verbindung bleiben?

 Mit der Anmeldung zu unserem Newsletter informieren wir Sie maximal 1-2 Mal im Monat per E-Mail über exklusive Angebote, Aktionen und Produktinformationen.

    
        
            
                
                    
                        
                            Anmeldung zum Newsletter:                        
                        
                    
                

            

            
                
                    Anmelden
                
            

            
                
                Wenn Sie unseren Newsletter abonnieren, willigen Sie damit ein, dass Ihre Bestandsdaten, wie E-Mail-Adresse, gespeichert werden. Ihre Daten werden dann auf Grundlage Ihrer Einwilligung gemäß Art. 6 Abs. 1 a) DSGVO verarbeitet. Sie können Ihre Einwilligung jederzeit widerrufen, indem Sie auf den Abmelde-Link im Newsletter klicken oder formlos auf den Newsletter mit dem Betreff "Newsletter kündigen" antworten. Sie willigen ferner unserer Datenschutzerklärung ein.
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            	Unsere Shops
	mynotebook.de
	myeducation.de (Education Bereich)
	shop.think-about.it (B2B)
	think-about.it




       
            	Ihre Vorteile
	Wir liefern Ihre Bestellung in der Regel binnen
 1-3 Werktagen
	Gratis Versand ab 800€
	Top Beratung



        
            	Flexible Zahlung
	
                 MasterCard
                 VisaCard
                 PayPal
                 Sofortüberweisung
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        +49-234-3253247
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                                    Dürfen wir Cookies einsetzen?


                                    Wir verarbeiten Daten zu Analyse- und Marketingzwecken nur, soweit Sie uns durch klicken auf Alle Cookies akzeptieren Ihre freiwillige Einwilligung geben. In diesem Fall geben wir Ihre Daten an Dritte weiter, etwa an unsere Marketingpartner. Klicken Sie auf mehr erfahren um weitere Details zu von uns und Drittanbietern eingesetzten Technologien und Anpassungsmöglichkeiten zu erfahren. Klicken Sie auf Notwendige Cookies akzeptieren, um nur die technisch notwendigen Cookies zu erlauben. Sie können diese Einwilligung jederzeit widerrufen. Weitere Informationen finden Sie in unserer                
                    Datenschutzerklärung                
            

            
                Alle Cookies akzeptieren
                Individuelle Einstellungen
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                                                Einstellungen Speichern
                    

                

                
                    	Cookie-Name	Cookie-Typ	Cookie Beschreibung
	SIDCC	Marketing	This cookie carries out information about how the end user uses the website and any advertising that the end user may have seen before visiting the said website.
	APISID	Marketing	This DoubleClick cookie is generally set through the site by advertising partners, and used by them to build a profile of the website visitor's interests and show relevant ads on other sites. This cookie works by uniquely identifying your browser and device.
	DSID, FLC, AID, TAID, and exchange_uid,IDE,ANID,NID,OTZ	Marketing	Google uses one or more cookies for advertising they serve across the web. One of the main advertising cookies on non-Google sites is named ‘IDE‘ and is stored in browsers under the domain doubleclick.net. Another is stored in google.com and is called ANID. https://policies.google.com/technologies/types?hl=en
	datr, reg_fb_gate, reg_fb_ref and reg_fb_ext, wd, c_user, lu, sct, xs, x-referer, presence, p, locale, lsd, _e_*, fr, sub, etc	Marketing	Facebook advertiser cookies are used for reporting on social campaigns, troubleshooting campaign set up and building aggregated pools of audiences for targeting based on behaviour trends on and off the nouryon campaign sites.
	amz_auth_err	Notwendig	Used if Enable Login with Amazon is enabled
	amz_auth_logout	Notwendig	Used if Enable Login with Amazon is enabled
	form_key	Notwendig	A security measure that appends a random string to all form submissions to protect the data from Cross-Site Request Forgery (CSRF).
	guest-view	Notwendig	Stores the Order ID that guest shoppers use to retrieve their order status. Guest orders view. Used in "Orders and Returns" widgets.
	login_redirect	Notwendig	Preserves the destination page the customer was loading before being directed to log in. Used in mini cart for logged in customers if the Display Shopping Cart Sidebar configuration option is set to Yes.
	mage-cache-sessid	Notwendig	The value of this cookie triggers the cleanup of local cache storage. When the cookie is removed by the backend application, the Admin cleans up local storage, and sets the cookie value to true.
	mage-cache-storage	Notwendig	Local storage of visitor-specific content that enables ecommerce functions.
	mage-cache-storage-section-invalidation	Notwendig	Forces local storage of specific content sections that should be invalidated.
	mage-messages	Notwendig	Tracks error messages and other notifications that are shown to the user, such as the cookie consent message, and various error messages. The message is deleted from the cookie after it is shown to the shopper.
	mage-translation-storage	Notwendig	Stores translated content when requested by the shopper. Used when Translation Strategy is configured as “Dictionary (Translation on Storefront side)”
	mage-translation-file-version	Notwendig	Tracks the version of translations in local storage. Used when Translation Strategy is configured as Dictionary (Translation on Storefront side).
	persistent_shopping_cart	Notwendig	Stores the key (ID) of persistent cart to make it possible to restore the cart for an anonymous shopper.
	product_data_storage	Notwendig	Stores configuration for product data related to Recently Viewed / Compared Products.
	recently_compared_product	Notwendig	Stores product IDs of recently compared products.
	recently_compared_product_previous	Notwendig	Stores product IDs of previously compared products for easy navigation.
	recently_viewed_product	Notwendig	Stores product IDs of recently viewed products for easy navigation.
	recently_viewed_product_previous	Notwendig	Stores product IDs of recently previously viewed products for easy navigation.
	section_data_ids	Notwendig	Stores customer-specific information related to shopper-initiated actions such as display wish list, checkout information, etc.
	store	Notwendig	Tracks the specific store view / locale selected by the shopper.
	searchReport-log	Notwendig	used to collect log information about searching
	stf	Notwendig	Records the time messages are sent by the SendFriend (Email a Friend) module.
	X-Magento-Vary	Notwendig	Configuration setting that improves performance when using Varnish static content caching.
	__Secure-3PAPISID, __Secure-HSID, NID, HSID, __Secure-SSID, SID, APISID, __Secure-APISID, SSID, SAPISID, __Secure-3PSID, __Secure-HSID, ANID, __Secure-3PAPISID, __Secure-APISID, HSID, __Secure-3PSID, SAPISID, 1P_JAR, __Secure-SSID, SID, SIDCC, NID, APISID,SSID, _ga, GoogleAdServingTest	Marketing	Google Analitics Cookies: Login Functionality, Analytics and Performance, https://policies.google.com/technologies/ads
	Temporary and persistent cookies (abc_switch_cross_paypal, AKDC, Apache, c, cookie_check, feel_cookie, flow_back_cookie, JSESSIONID, LANG, login_email, navcmd, s_sess, s_vi, SEGM, ts, X-PP-K, x-pp-p, x-pp-s, X-PP-SILOVER, cookies with random names, etc) etc	Notwendig	Browsing session management,Web analytics,Technical,Authentication,User preferences,Tracking,Advertising,Location,Security,Transfer data outside the EU
	gdpr_cookie	Präferenzen	Set allowed cookies list
	gdpr_show_popup	Präferenzen	Check if cookie popup was shown
	NID	Präferenzen	The NID cookie contains a unique ID Google uses to remember your preferences and other information. For more information: https://policies.google.com/technologies/types?hl=en
	Temporary and persistent cookies (abc_switch_cross_paypal, AKDC, Apache, c, cookie_check, feel_cookie, flow_back_cookie, JSESSIONID, LANG, login_email, navcmd, s_sess, s_vi, SEGM, ts, X-PP-K, x-pp-p, x-pp-s, X-PP-SILOVER, cookies with random names, etc)	Präferenzen	Protected users data against unauthorized access. For more information: https://policies.google.com/technologies/types?hl=en ,Paypal (PayPal (Europe) S.à r.l. et Cie, S.C.A.) / Paypal, Inc
	gtm_debug, gtm_auth, gtm_preview	Statistik	Google Tag Manager. These cookies collect analytical data about site usage. For more information: https://policies.google.com/technologies/types?hl=en
	__utma, __utmb, __utmc, __utmt, __utmv, __utmz, _ga, _gid,  _gat_, etc	Statistik	Google Analitics. These cookies let us know how you use our website and how you found our website. For more information: https://policies.google.com/technologies/types?hl=en
	private_content_version	Notwendig	Private content, which is stored in the browser local storage, https://devdocs.magento.com/guides/v2.3/extension-dev-guide/cache/page-caching/private-content.html
	SEARCH_SAMESITE	Statistik	This cookie is used to prevent the browser from sending this cookie along with cross-site requests.
	PHPSESSID	Notwendig	PHP session cookie associated with embedded content from this domain.
	_biz_flagsA, _biz_nA, _biz_pendingA, _biz_sid, _biz_uid	Notwendig	CloudfareThese cookies are placed in order to secure the website.
	mt_mop, mt_mop, uuidc, uuid	Marketing	Google (MediaMath)Used for targeting purposes to optimise ad relevance by utilising visitor data from multiple websites provided by the MediaMath ad-exchanage and Google
	uid, cid, DigiTrust.v1.identity, C, TPC, GCM, CM, CM14, token, otsid, adtrc, SR, CT, EBFCD, EBFC, CFFC,	Marketing	cookies set by Adform  https://site.adform.com/privacy-center/adform-cookies/
	box, AWSALBCORS, AWSALB	Notwendig	Heidelpay payment method cookie, more info https://www.aerzte-ohne-grenzen.de/datenschutz-und-datensicherheit


                

            



        

    


    

    
    























































